Correction du Lundi 30 mars

Pour les CM1

Calcul réfléchi :

a. 230 - 220 - 210 - 200 - 190 - 180 - 170 - 160 - 150 - 140 - 130 -
120 - 110 - 100 - 90 - 80 - 70 - 60 - 50 - 40.

b.26 +19=45/54+19=73/87+19=106/74+ 19=93/95 +
19 =114 /102 + 19 = 121

C.36-19=17/82-19=63/64-19=45/47-19=28/124 - 19
=105/97-19 =78

Grammaire et Conjugaison :

- Ex. 2. p. 23 :
Il y a longtemps, dans un vieux chateau, vivait une ravissante princesse.
S
Un jour, elle vit arriver un chevalier dont 'armure portait les traces d’'un
S )
récent combat.
Son cheval, lui aussi, semblait fourbu.
S
Prise de pitié, la princesse fit abaisser le pont-levis et accueillit le cheval

S
et le chevalier.

- Verbe « répondre » au présent : je réponds, tu réponds, il répond, nous
répondons, vous répondez, ils répondent.

- Verbe « répondre » au futur : je répondrai, tu répondras, il répondra,
nous répondrons, vous répondrez, ils répondront.

Lecture :

Voir piéce jointe « Correction Vengeance 5 ».

Calcul :

65 409 x 23 = 1 504 407 et 87 643 - 4 567 = 83 076
Numération :

Voir piéce jointe « Correction Fractions 3».



Histoire :

a. Quizz de révision :

Que se passe t-il a la fin de I’Antiquité ? Chute de I'Empire Romain
Comment les Romains appellent les peuples qui viennent s’installer dans
I'ancien Empire romain ? les barbares

Lequel de ces peuples va agrandir son royaume ? les Francs

Quel est le nom du roi carolingien qui se fait couronner Empereur ?
Charlemagne

En combien d’ordres est organisée la société du Moyen-age ? 3

Qui sont ceux qui combattent ? les seigneurs et les chevaliers

c. Je lis et j'observe la fiche (piéce jointe « Les paysans »).

J’analyse le document 1 - source écrite / Epoque : Moyen-age

Qui I'a écrit ? des paysans libres de I'’époque, les vilains, ils veulent donc
montrer comment le travail de paysan est dur et peut-étre aussi injuste
par rapport au seigneur

J'analyse le document 2 - source vestige / Epoque : Moyen-age

+ Voir fiche de correction en piéce jointe « Correction Paysans ».



